七夕商机 浪漫经济

本报讯(文/图 记者 潘丽亚 实习生 张思睿)今天是我国传统节日七夕节。8月6日,记者走访发现,七夕节带来浪漫氛围的同时,也带来了七夕商机、浪漫经济。

8月6日上午,记者来到市 区泰山北路一家花店,见店员正 忙着整理刚到货的鲜花。

据了解,今年七夕节的鲜花,因为南方部分地区地降水、交通不便等因素影响,相比往年价格略有上涨。

理所当然,红玫瑰仍然是七 夕节市面上需求量最大的花卉。

店员马先生告诉记者:"今年进了一个新品种,叫荔枝玫瑰,花开了会散发像荔枝一样的香味儿,价格自然比普通玫瑰高一些。"

记者又走访了嵩山北路等地 多家花店,了解到提前预订已经 成为很多市民的选择。

一家花店的店主赵女士说: "提前预订价格便宜,比当天买 划算很多,还有更多的花束类型



可以挑选。'

除了花店生意红火,记者看到,各大商场也为七夕节做了充分准备,布置了气球等装饰烘托浪漫氛围。多家大型超市将代表爱情、浪漫的巧克力摆在醒目位置,并推出了"满额返现"、定制礼盒等促销活动吸引消费者。同时,各个商场的珠宝专柜纷纷推出促销活动。

在沙北一家商场的一个珠宝 专柜前,市民吴先生和妻子正在 挑选黄金首饰。

吴先生告诉记者:"七夕节到了,给老婆买个礼物,算是表达我的心意,而且商家有活动,买着比平时划算。"

记者还发现,不少女性趁着 七夕节商家搞活动,购买衣服、 口红等礼物来犒劳自己。

两个孩子落水 仨好心人施救

本报讯(记者 李林润)"十分感谢三位好心人,要不是他们,孩子就危险。"8月6日上午,记者接到临颍县张军的电话,称8月4日他的两个孩子在县城百亩湖公园玩耍时,不慎滑至深水区,若不是好心人及时相救,后果不堪设想。

"当时是4个孩子一起去玩的,最大的17岁。"张军告诉记者,4个孩子中,他的儿子、女儿起初在水较浅的地方玩耍,后来被一个接一个的浪带至水较深的湖中间。感觉身体不受控制,

这两个孩子慌了神。

当时,临颍县的杨勇奇也带着孩子在百亩湖公园玩。突然听到"有人落水了、赶紧来救人"的呼救,他二话不说,一个猛子扎入水中救人。

"有个小女孩有救生圈,我就先把她推到岸边。"8月6日,杨勇奇告诉记者,接着他又去救另一个孩子。

与此同时,又有两位好心人 跳入湖中,加入救援队伍。后 来,他们在水里找到了那名小男 孩,也就是张军的儿子,合力将 其救到岸上。"如果再晚一会儿,那名小男孩就危险了。"杨 勇奇告诉记者,听到有人呼救, 他本能的反应就是救人。

"这不是个啥事,以后遇到 这种事情,我还会第一时间去救 人。"杨勇奇说。



捡到手机 送还失主

本报讯 (记者 张玲玲 实习生 王滢畅)"手机 丢公交车上了,没想到司 机捡到后还亲自送了过来。不到20分钟,手机失而复得。"8月6日,市民张女士拨打本报新闻热线,向记者讲述了她遇到的暖心事。

8月5日晚上8点多, 张女士乘坐一辆108路公交 车回家,在郾城区人大常 委会公交站点下了车。

"到家后,我发现装在 兜里的手机不见了。肯定 是坐公交车时掉在座位上 了。"张女士告诉记者, "我找到108路公交总站的 电话,对方说那班公交车 还未到站。"

随后,张女士用家人的手机拨打了自己的手机。很快,电话接通了。接电话的是108路39号车司机吴艳伟。

"当天我跑的是末班车,到站后打扫卫生时, 我在座位上发现了一部手机。在请示站里领导后, 我就跟失主约定,把手机 送到失主下车的站牌处。" 吴艳伟说。

十多分钟后,张女士 拿回了自己的手机。"我都 不知道咋感谢,司机真是 太热心了。"张女士说。

"这只是举手之劳,不 算什么。"吴艳伟说。

"顺"走手机 落个刑拘

本报讯 (记者 齐 放通讯员 李 政) 去供电所办理浇地电卡,却拿走营业员放在柜台上的手机。民警调取监控录像,一路追踪,小偷落网。8月6日,记者获悉,因涉嫌盗窃罪,53岁的杨某被警方刑拘。

市公安局天桥分局姫 石派出所民警张志强等 人,调取了营业厅监控视 频。民警发现,吴女士接 听电话的时候,一名为男子 拿起她放在柜台上的。 机,装进了自己口袋。 后,该男子骑电动自行车 离开。然而,由于视频库 瞬度低,民警无法确定嫌 疑人身份。

民警又调取了大量案 发时段、案发地周边的监 控视频,发现嫌疑人的踪 迹消失在召陵区老窝镇张 炉村。

循着这一线索,民警以张炉村为中心,走访了大量群众,锁定嫌疑人是附近村庄村民杨某。7月31日晚,民警在杨某家中将其抓获。被盗的手机也被追回,归还吴女士。

经讯问,杨某对盗窃手机的犯罪事实供认不讳。经价格评估,杨某盗窃的手机价值10079元。

为负重奋进的体彩实体店从业者点赞

2017年以来,围绕责任彩票建设及安全管理,为配合国家相关部门强化监管、严控风险的政策落地,中国体育彩票打出了一系列"组合拳",受到了彩票业界乃至社会各界的普遍关注。

应该看到,在责任彩票建设过程中,在体彩"组合拳"出合后,各级体彩机构、体彩实体店、购彩者,在共同期景长彩"组合拳"能够惠及更多从业者的同时,也都面临着相当大的挑战和压力,特别是对于代销者和从业者来说,这种压力也是亟待破解的严峻课题。

毋庸置疑,在责任彩票建设及体彩"组合拳"作用下,彩票市场在局部出现了短期的下行迹象。比如,在高频快开游戏开奖时长缩短、竞猜游戏受注场次减少等新规要求下,体彩实体店销量受到了一定程度的影响。又如,在电子投注单和即开票扫码兑奖这两项业务下线之后,体彩实体店和购

彩者都会感受到一定程度的不方便。同时,人们也要看到,这些压力、不便和短期影响,对于所有彩票从业者都是一样的,需要全国体彩人同心同德,凝心聚力,共同面对,共同破解,化压力为动力。

值得赞赏的是,在责任彩票建设过程中,全国大多数体彩实体店从业者识大体、顾大局,负重前行,强化内功,在彩票机构和购彩者之间架起了一座"负责任的桥梁",能够站在事业的高度、以全局的视野去理解体育彩票市场的"大体检"和"大审视"。

日前,《中国体彩报》针对 近期体彩开展的责任彩票建设 和安全管理"组合拳"的相关 举措,对体彩实体店进行了一 次调研。我们发现,绝大多数 体彩实体店代销者的反应是积 极的、正面的。

以北京市东城区 33005 体彩实体店为例,业主认为"责任彩票建设对于规范市场、提高体彩公益形象都有很大帮

助",并表示"全力支持相关政策并严格按照要求去做,合法合规销售彩票",同时也提出"希望体彩中心能设计出更多负责任的游戏产品,从保护体彩实体店的角度出发,出台一些适当提高销售佣金等体彩实体店帮扶政策"。

值得一提的是,近期体彩APP电子投注单业务和即开票扫码兑奖业务下线引发关意。在前文提到的体彩实体店意见征集中发现,此举虽然令的影响,但依然得到了不少体形实体店的理解和支持。一些述的,但是依然都很实用,推出、变效企为,"但是也确实存在着被对衷也是好的,是接地气流,是被不法分子违规滥用的风险,叫停是及时的、有必要的"。

还有一些代销者表示,体彩APP电子投注单业务和即开票扫码兑奖业务下线,短期看可能会影响代销者的部分收益,但是从长远看有助于推动

彩票行业健康发展,引导购彩 者理性购彩,对体彩实体店也 是一个"长线利好"。

必须承认,对于国家体彩中心近期亮出的一系列责任彩票建设和安全管理的"组合",特别是一些"壮士断腕""刀刃向内"的举措,确实也有一些体彩实体店从业者感到人有业人分析。对于有一些不解。对此,有业内人代第一格遵家相关部门和体彩上,有一些不够,另一方面也也要多从积极的人,另一方面也也要多从积极的角度去看待一些政策的变化。

以体彩 APP 电子投注单业务和即开票扫码兑奖业务下线为例。这两项业务所涵盖的服务虽然为购彩者带来了一定程度的方便,但是也有体彩实体店反映,即开票扫码兑奖业务推出后,去实体店的人也相应变得更少了是现出这一业务的"双

刃剑"特征。取消电子投注单业务,对打击私彩和抑制大额购彩现象也将发挥一定作用。特别是即开扫码兑奖下线后,会引流更多的购彩者到实体店中去购买合法、正规的彩票。因而,从长远来看,这是在为实体店争取更多发展空间。

总之,就像有的媒体评论 所言,为责任彩票建设亮出 "组合拳",并不是说体彩不要 销量,而是不能要"问题销 量"和"违规销量"。理解了这 个道理,很多事情才能向着积 极的方向不断推进。

为负重奋进的体彩实体店 从业者点赞!

戴新



中国体育彩票

本店的人也相应变得更少了,显现出这一业务的"双 **公益体彩 乐善人生**